	Карточка №1 «А».
1. Определите плотность мела, если масса его куска объемом 20 см3 равна 48 г. Выразите эту плотность в единицах СИ.
2.Какова масса чугунной детали объемом 2500см3, если плотность чугуна 7г/см3?
3.Найдите объем емкости, в которую можно налить 4 кг керосина.
	Карточка №2 «А»
1.Масса чугунной плиты объемом 2 м3 равна 14000кг. Какова ее плотность? Ответ выразите в г/см3.
2.Определите массу оконного стекла объемом 70 см3, если плотность стекла 2,5г/см3.
3.Найдите объем стальной  детали,  если ее масса 5 кг, а плотность стали 7500 кг/м3. 

	Карточка №3 «Б».
1.Определите плотность тела, объем которого 200см3 , масса 1,78 кг.
2.Какова масса 3 л меда, если плотность меда 1,5 г/см3?
3.Слиток олова размером  
30 см×100мм×0,1м имеет массу 21,9 кг. Какова плотность олова?
	Карточка №4 «Б».
1.Ртуть массой 3,4кг полностью заполнила колбу. Определите объем колбы, если плотность ртути 13,6 г/см3.
2.Какова масса 5 л молока, если  его плотность 1,028г/см3?
3.Брусок массой 440 г имеет размеры 
0,2 м×5 см×20мм. Какова плотность Бруска?

	Карточка №5 «С».
1. Медная кастрюля  имеет массу 0,5 кг. Если кастрюлю таких же размеров изготовить из алюминия, какая ее будет масса?
2.Медную деталь массой 7,1 кг полностью погружают в бак, доверху наполненный керосином. Какова масса вылившегося керосина?
3.Какова плотность сплава  из 300 г олова и 0,1 кг свинца?
4.Какова масса сплошного алюминиевого куба, если площадь его поверхности 
150 см2?
5.В кусок льда вмерз стальной шарик. Объем образовавшегося тела 50 см3, масса 114 г. Каков объем шарика?
	Карточка №6 «С».
1. В банку входит 4 кг керосина. Сколько килограммов воды входит в такую же банку?
2. Масса полого медного шара  890 г, а объем 120 см3. Каков объем полости внутри шара?
3.Сплав изготовлен из меди  объемом 0,4 м3 и цинка массой 710 кг. Какова плотность сплава?
4 . Имеется два  бруска одинакового объема : алюминиевый и медный. Каковы массы брусков, если масса медного бруска на 1,24 кг больше?
5. . Когда в ведро , доверху наполненное водой, опустили медную деталь, масса ведра
увеличилась на 3,2 кг. Какова масса детали?

	Карточка №1 «А».
1. Определите плотность мела, если масса его куска объемом 20 см3 равна 48 г. Выразите эту плотность в единицах СИ.
2.Какова масса чугунной детали объемм 2500см3, если плотность чугуна 7г/см3?
3.Найдите объем емкости, в которую можно налить 4 кг керосина.
	Карточка №2 «А»
1.Масса чугунной плиты объемом 2 м3 равна 1400о0кг. Какова ее плотность? Ответ выразите в г/см3.
2.Определите массу оконного стекла объемом 70 см3, если плотность стекла 2,5г/см3.
3.Найдите объем стальной детали, если ее масса 5 кг, а плотность стали 7500 кг/м3.

	Карточка №3 «Б».
1.Определите плотность тела, объем которого 200см3 , масса 1,78 кг.
2.Какова масса 3 л меда, если плотность меда 1,5 г/см3?
3.Слиток олова размером  30 см×100мм×0,1м имеет массу 21,9 кг. Какова плотность олова?
	Карточка №4 «Б».
1.Ртуть массой 3,4кг полностью заполнила колбу. Определите объем колбы, если плотность ртути 13,6 г/см3.
2.Какова масса 5 л молока, если  его плотность 1,028г/см3?
3.Брусок массой 440 г имеет размеры 0,2 м×5 см×20мм. Какова плотность Бруска?

	Карточка №5 «С».
1. Медная кастрюля  имеет массу 0,5 кг. Если кастрюлю таких же размеров изготовить из алюминия, какая ее будет масса?
2.Медную деталь массой 7,1 кг полностью погружают в бак, доверху наполненный керосином. Какова масса вылившегося керосина?
3.Какова плотность сплава  из 300 г олова и 0,1 кг свинца?
4.Какова масса сплошного алюминиевого куба, если площадь его поверхности 150 см2?
5.В кусок льда вмерз стальной шарик. Объем образовавшегося тела 50 см3, масса 114 г. Каков объем шарика?
	Карточка №6 «С».
1. В банку входит 4 кг керосина. Сколько килограммов воды входит в такую же банку?
2. Масса полого медного шара  890 г, а объем 120 см3. Каков объем полости внутри шара?
3.Сплав изготовлен из меди  объемом 0,4 м3 и цинка массой 710 кг. Какова плотность сплава?
4 . Имеется два  бруска одинакового объема : алюминиевый и медный. Каковы массы брусков, если масса медного бруска на 1,24 кг больше?
5. Когда в ведро , доверху наполненное водой, опустили медную деталь, масса ведра
увеличилась на 3,2 кг. Какова масса детали?

	Карточка №1 «А».
1. Определите плотность мела, если масса его куска объемом 20 см3 равна 48 г. Выразите эту плотность в единицах СИ.
2.Какова масса чугунной детали объемом 2500см3, если плотность чугуна 7г/см3?
3.Найдите объем емкости, в которую можно налить 4 кг керосина.
	Карточка №2 «А»
1.Масса чугунной плиты объемом 2 м3 равна 14000кг. Какова ее плотность? Ответ выразите в г/см3.
2.Определите массу оконного стекла объемом 70 см3, если плотность стекла 2,5г/см3.
3.Найдите объем стальной детали, если ее масса 5 кг, а плотность стали 7500 кг/м3.

	Карточка №3 «Б».
1.Определите плотность тела, объем которого 200см3 , масса 1,78 кг.
2.Какова масса 3 л меда, если плотность меда 1,5 г/см3?
3.Слиток олова размером  30 см×100мм×0,1м имеет массу 21,9 кг. Какова плотность олова?
	Карточка №4 «Б».
1.Ртуть массой 3,4кг полностью заполнила колбу. Определите объем колбы, если плотность ртути 13,6 г/см3.
2.Какова масса 5 л молока, если  его плотность 1,028г/см3?
3.Брусок массой 440 г имеет размеры 0,2 м×5 см×20мм. Какова плотность Бруска?


6. Какова масса воды, которая выльется  из стакана , доверху наполненного водой, при погружении в него стального болта массой 120 г?
